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Resumen:

· PRD y PAN se pronuncian por transparentar el manejo de recursos públicos.
· Fox debe dialogar con el PRD: Emilio Gamboa.

· Comparecencia del Procurador General de la República.

· Impulsar juicio político contra Ulises Ruiz.

· Reprochan al presidente Fox desde el Congreso de la Unión.

· Entrevista al diputado Manuel Minjares sobre el paro en el Colegio de Bachilleres.

· Se suspende el desfile deportivo del 20 de noviembre.

· Diputados de oposición criticaron la decisión de cancelar el desfile del 20 de noviembre.

· Continuidad a la comisión que investiga a los hermanos Bribiesca.

· Sí habrá bono sexenal: Joel Ayala: Lo desmiente Rubén Aguilar.

· Reunión Interparlamentaria México-Canadá.

· Inicia pasarela de aspirantes a magistrados en el Senado.
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PRINCIPALES NOTICIAS:
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Monitor

José Gutiérrez Vivó  (5:30)
	
	· Sigue el paro de labores en 10 Colegios de Bachilleres, no hay ningún acercamiento con la SEP.

· Confía Julio Frenk en que el Seguro Popular será la llave que le ayude a ganar la titularidad de la OMS.

· Felipe Calderón inició formalmente el diálogo público con los gobernadores perredistas.
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Martín Espinoza  (5:30)
	
	· Siguen las cifras que denotan una grave crisis en materia de impartición de justicia en México.

· La AFI será depurada con la salida de 600 elementos.

· Anuncia APPO bloqueo de carreteras en todo el estado a partir del viernes 
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Sergio Sarmiento  (5:45)     
	
	· La entidad con mayor delincuencia es el DF.

· La PGR detuvo al ex coordinador de Transporte.

· Reitera la APPO su ultimátum a Ulises Ruiz. PRD se suma a ultimátum de la APPO.
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Detrás de la Noticia

Ricardo Rocha (5:45)
	
	· Si Ulises no se va, Calderón no pasará: APPO.

· Vicente Fox miente: Juan Guerra.

· Descarta la SSP actuar en Oaxaca.

· PRD impulsa juicio político contra Ulises Ruiz.
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Eduardo Ruiz Healy (5:45)      
	
	· Acompañan tres gobernadores perredistas a Calderón en su tercer foro del Proyecto México 20-30.

· Desmiente la Presidencia a Joel Ayala de que el presidente Fox haya autorizado bono sexenal.

· Comparece un grupo de candidatos a magistrados del TRIFE.
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta (6:00)      
	
	· Bono a 30 años con tasa fija tiene buena aceptación por inversionistas.

· Emplaza la APPO al Gobernador oaxaqueño a renunciar en 72 horas o agudizarán posiciones.

· Califica Carlos Jiménez de intolerante ultimátum de la APPO y solicita intervención de la fuerza pública.
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Carlos González (6:00)
	
	· La APPO da plazo de 72 horas a Ulises Ruiz para que renuncie.

· Presencia de Ulises Ruiz en la cuenca del Papaloapan provoca gresca con saldo de heridos leves.

· La SEP llamó a trabajadores del Colegio de Bachilleres a que reanuden de inmediato la prestación del servicio.
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Hoy por hoy

Carmen Aristegui (6:00)      
	
	· Reaparece Ulises Ruiz y provoca escenas de tensión.

· Ulises se va o Calderón no pasará: APPO.

· El PRD se suma al emplazamiento de la APPO.

· Guadalupe Acosta insiste en juicio político como única vía de solución al conflicto de Oaxaca.
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Enfoque
Leonardo Curzio (6:00)      
	
	· Felipe Calderón se reunió con diversos gobernadores, incluyendo perredistas.

· El presidente Fox decidió cancelar el desfile deportivo del 20 de noviembre.

· Fue detenido Porfirio Barbosa, ex oficial mayor del DF.
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Panorama Informativo

Alejandro Cacho  (6:00)      
	
	· Ultimátum de la APPO al gobernador Ulises Ruiz.

· Denuncia que la PGR que va por al menos contra 21 integrantes de la APPO.

· El presidente Fox puso fin a la realización del Desfile del 20 de noviembre.
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¿Y usted qué opina?

Nino Canún  (6:00)  
	
	· Se suspende el desfile del 20 de noviembre.

· Asisten gobernadores perredistas a la presentación del proyecto México 20-30.

· Detienen a Porfirio Barbosa por desvío de recursos.
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90.5 FM

Pedro Ferriz de Con (6:50)     
	
	· Se reúnen el Presidente Electo y 3 gobernadores del PRD. Acuerdan mantener el diálogo.

· El DF es el más inseguro en todo el país.

· Daniel Cabeza de Vaca enfrentó críticas por corrupción, anuncia purga en la AFI.
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Primero Noticias

Carlos Loret de Mola  (6:00)      
	
	· Maestros de Oaxaca protestan en acto encabezado por el gobernador Ulises Ruiz.

· Seguridad Pública Federal dice que la opción de la fuerza en Oaxaca está vigente.

· Gobernadores perredistas se comprometen a trabajar con Felipe Calderón.
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De 6 a 9

Ana Winocour (6:00)
	
	· Tiroteo en Oaxaca.

· Detienen en Michoacán a Porfirio Barbosa, ex oficial mayor del Gobierno del DF.

· El Gobierno Federal cancela el desfile del 20 de noviembre.
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Gabriela Calzada   (6:00)
	
	· Para el PAN la cancelación del desfile del 20 de noviembre nada tiene que ver con conflicto postelectoral.

· Tres gobernadores perredistas dispuestos a trabajar con Calderón.

· El DF ocupa el primer lugar en robo y secuestros.


TRABAJO LEGISLATIVO

PRD y PAN se pronuncian por transparentar el manejo de recursos públicos
Florencia Ángeles, reportera: PRD y PAN en la Cámara de Diputados se pronuncian por transparentar el manejo de recursos públicos que se realiza en San Lázaro. El coordinador de la bancada panista Héctor Larios, incluso señaló que en los próximos días publicarán en su página de internet toda la información al respecto, y rechazó, al estilo del CIDE, que indica que la Cámara de Diputados es uno de los organismos menos transparentes, además que de paso, justificó los recursos que reciben (Detrás de la noticia, 6:54, 1’ 09”, mahm).
Fox debe dialogar con el PRD: Emilio Gamboa
Eduardo Ruiz Healy: Ridícula e intrascendente polémica se armó ayer después de que la Presidencia de la República anunciar el fin del igualmente e intrascendente desfile deportivo con que cada 20 de noviembre se conmemora el inicio de la Revolución y Guerra Civil de 1910. 

Martha Alicia Villela, reportera: Como un acto de debilidad, calificó el coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, la cancelación del desfile deportivo del 20 de noviembre por parte de Presidencia. 

Emilio Gamboa señaló que lo que debe hacer el presidente Fox es dialogar con el PRD y desfogar todas sus demandas. 

En tanto, el diputado perredista, Juan Guerra, rechazó que su partido haya solicitado la cancelación del evento deportivo. 

Eduardo Ruiz Healy: El señor Gamboa, que fue socio en un momento del gobierno de Carlos Salinas, que decía que ni oía ni veía al PRD, ahora este angelito dice Fox debe hablarle al PRD (Ruiz Healy, 06:16, 2´18´´, maga)

Comparecencia del Procurador General de la República

Leonardo Curzio informa: El procurador general de la República compareció ante diputados y dijo que, efectivamente, tenemos un grave problema de inseguridad, pero afirmó que no ha perdido la batalla: "Efectivamente padecemos en este momento un problema grave, fuerte, de seguridad en nuestro país; sin embargo, de ninguna forma creo que podemos considerar que el Estado mexicano esté perdiendo la batalla". 
Leonardo Curzio comenta: Son formas de ver las cosas, usted tendrá la mejor opinión, toda la gente que ha sido víctima de la delincuencia dirá, pues no sé de qué guerra me hablan porque yo la de este lado de la vida, me la he perdido totalmente. Y váyase usted a Tijuana, váyase usted a Guerrero, váyase usted a Michoacán, y aquí en la capital ya ni le cuento porque todo lo que se dice sobre inseguridad, se dice que está políticamente cargado; que no es cierto, eso no es cierto, se está reduciendo notablemente, dicen las autoridades, la delincuencia. Todas esas batallas no sé la verdad quién las ha perdido, el Estado mexicano dice que todavía no las pierde (Enfoque, 6:06, 1’ 50”, mahm)I.
Juan Manuel de Anda informó que al comparecer ante la Cámara de Diputados, el procurador General de la República, Daniel Cabeza de Vaca, aclaró que el Estado Mexicano no ha sido superado por la delincuencia organizada (Cúpula Empresarial, 6:12, 10”, mahm).

Sergio Sarmiento: Ante diputados federales, el titular de la PGR, Daniel Cabeza de Vaca, informó que en el caso Oaxaca permanecen abiertas 56 averiguaciones previas, se giraron seis órdenes de aprehensión y 21 están en trámite (La Red, 6:09, 23”/ Imagen Informativa, mahm).
Pedro Ferriz de Con: Al comparecer ante la Comisión de Justicia en la Cámara de Diputados el procurador general de la República enfrentó críticas de los legisladores por la falta de eficacia en el combate al narcotráfico y al crimen organizado, al tema de la corrupción que prevalece por ejemplo en las filas de la propia dependencia. 
Daniel Cabeza de Vaca anunció una purga de 600 funcionarios de la PGR y reconoció que México vive hoy la peor expresión de violencia criminal en la historia (Imagen Informativa, 6:52, 59”, mahm).
Gabriela Calzada, conductora: Uno de los principales responsables de combatir la inseguridad, el Procurador General de la República, compareció ante los Diputados.

A ellos les aseguró que la delincuencia organizada no ha superado a las autoridades.

Daniel Cabeza De Vaca: Padecemos en estos momentos un problema grave en materia de seguridad en nuestro país; sin embargo, de ninguna forma creo que podemos considerar que el Estado mexicano esté perdiendo la batalla.

Gabriela Calzada: A poco más de un mes de que termine su gestión el procurador dijo que entregará buenas cuentas. 

Daniel Cabeza De Vaca: La Procuraduría General de la República,  ha dado muchos resultados en el combate al crimen organizado, tenemos resultados que ningún otro país tiene, más de 73 mil personas encarceladas, tenemos 16 grandes capos a nivel internacional que han sido encarcelados. Una decisión institucional del Gobierno de la República es combatir el crimen. No hemos pactado con él, estamos en una lucha de frente que precisamente es una de las causas que ha generado la violencia que actualmente tenemos.

Gabriela Calzada: Señaló que la próxima administración tendrá el reto de delinear una política de Estado en contra del crimen organizado y dar prioridad al combate al narcomenudeo (Once Noticias, 6:07,1¨15”,jz)

Impulsan juicio político contra Ulises Ruiz

Florencia Ángeles: el PRD en la Cámara de Diputados impulsa un juicio político contra Ulises Ruiz. El Secretario General del Partido, Guadalupe Acosta Naranjo, señala que la permanencia del priísta en la gubernatura no ayuda a distender el conflicto (Detrás de la noticia, 5:34, 14”, mahm).
Reprochan al presidente Fox desde el Congreso de la Unión
Florencia Ángeles: El Diputado del PRD Juan Guerra dice que el presidente se debería de abstener de hacer declaraciones que parecen provocar a los zapatistas, que parecerían provocar más que resolver. En eso coincide con el senador Carlos Jiménez, quien afirma que parece que el presidente está en el rancho, no en la realidad del país (Detrás de la noticia, 5:33, 54”, mahm).

Entrevista al diputado Manuel Minjares sobre el paro en el Colegio de Bachilleres

José Gutiérrez Vivó (JGV), conductor: En el caso del Colegio de Bachilleres, están en paro en varios lugares de la República Mexicana; el tema ha sido es porqué si algo que esta presupuestado, autorizado para la nivelación de los ingresos de los maestros de Bachilleres, ¿por qué razón pasan tantos meses, incluso años, y no se logra? Vamos ha preguntarle al diputado Manuel Minjarez sobre la situación que se vive actualmente con el Colegio de Bachilleres a nivel nacional, el es subcoordinador de economía del grupo parlamentario del PAN, diputado Minjarez, buenos días. 
Manuel Minjarez (MM), diputado del PAN: Buenos días don José. 
JGV: Gracias. ¿Qué sabe usted sobre esta partida del Colegio de Bachilleres, que ha pasado ya por lo menos dos años y no se les entrega?
MM: Bueno, las partidas contempladas en el presupuesto de egresos de la Federación son partidas de ejercicio anual, en este caso la partida que se aprobó en diciembre pasado esta contemplada para ejercerse durante el ejercicio 2006, que esta corriendo, sin embargo, esta partida esta contemplada de forma de subsidio, por que los patrones de los Bachilleres son los gobiernos estatales, no el gobierno federal, y en ese sentido es un apoyo. Tradicionalmente, como usted bien lo comenta, se ha usado parte o en algunos años de la totalidad de este subsidio para hacer unos incrementos en el nivel salarial, incrementos que año con año se negocia, sin embargo, ignoraría yo en este momento la cuestión técnica que les ha impedido a la Secretaria de Educación Pública en este caso trasladar los recursos hacia los planteles. 
JGV: ¿Pero el dinero si existe? 
MM: El dinero existe, esta aprobado, son partidas de aprobación anual, no es como en algún momento que en otros medios se indicó que haya aprobación parciales de la Cámara de Diputados, aso como Pago Por Evento, no, son aprobaciones anuales y están contempladas las partidas. 
JGV: Entonces, donde está el secreto es: ¿por qué la SEP no les ha pagado esa cantidad a los maestros de Bachilleres? 
MM: Así es, bueno, trasladado a los gobiernos de los estados, para que esos a su vez, en calidad de patrones, la pongan a disposición de los planteles. 
JGV: Por ultimo, nada más para ratificar, ¿usted sabe si ya los gobiernos de los estados cuentan con estos fondos? 
MM: No, no tengo esa información, sería irresponsable de mi parte comentar algo al respecto, la cuestión yo creo que si seria con autoridades de la SEP, probablemente ellos sabrán cual es la dificultad que hayan estado enfrentando en ese momento. 
JGV: Pues ellos dicen que todo esta hecho, que los maestros dicen que no se ha hecho nada... por eso le preguntaba a usted si en la Cámara existe el presupuesto y ya se entregó, porque parece un círculo vicioso de respuestas. 
MM: Bueno, la Cámara de Diputados no entrega, la Cámara de Diputados hace una aprobación del ejercicio anual del presupuesto de egresos de la Federación, lo va entregando a Hacienda como administraciones mensuales de acuerdo con un calendario que por ley esta obligado a publicar también. 
JGV: Pero entonces, en suma, usted no tiene información si se ha entregado o no... 
MM: No, no, no me ha llegado ninguna nota en ese sentido. 
JGV: Pues a ver si le llega, porque ya sabe usted el problema que hay, y se confunde más a todo mundo con esta situación donde el dinero no aparece. 
MM: Así es, pero bueno, con respecto a lo que es la responsabilidad de la Cámara de Diputados, la aprobación esta hecha. 
JGV: Pues luego le llamo para ver si le dan el dato de dónde esta el dinero, dónde quedó... 
MM: Claro que si, inmediatamente tenga alguna información al respecto la pongo a su disposición 
JGV: Se lo voy a agradecer muchísimo, gracias (Monitor MVS, 7:14, 5’ 20”, mahm).
Se suspende el desfile deportivo del 20 de noviembre

Areli Paz, conductora, informó: El presidente de la República, Vicente Fox Quesada, puso fin a la realización del tradicional desfile del 20 de Noviembre que conmemoraba el inicio de la Revolución Mexicana. Así explicó esta decisión el vocero presidencial, Rubén Aguilar: "Se deja atrás el desfile deportivo, que ya había venido cambiando desde hace años, para dar inicio a una ceremonia que se apegue a una cultura propia de ciudadanos en sintonía con la pluralidad". 
Para el presidente de la Comisión Nacional del Deporte, Nelson Vargas, este desfile ya era intrascendente, sobre todo para los deportistas: "... porque menos les interesaba asistir a los deportistas, yo manejé las selecciones del Seguro Social clavados, natación, y era una situación difícil en cuanto a la participación de los propios atletas. Para el deportista no creo que sea trascendental". 
El líder del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, lamento la decisión y dijo que le faltó determinación al presidente Vicente Fox ante la actitud desafiante de Andrés Manuel López Obrador. El perredista Jesús Ortega comentó que al gobierno de Fox sólo le falta destruir el Monumento a la Revolución y construir en su lugar una plaza comercial (Panorama Informativo, 6:05, 1’ 10”, mahm).
Diputados de oposición criticaron la decisión de cancelar el desfile del 20 de noviembre

Mario César González, conductor: Diputados de la oposición calificaron la cancelación como un hecho grave. 

Emilio Gamboa Patrón: El que no vaya a ver desfile el 20 de noviembre me parece un acto de debilidad, creo que debe llamar al PRD, sentarse a platicar y tratar de darle solución  a todas sus demandas.

Mario César González: El PRD señalo que se trata de un hecho de prudencia

Diputado Juan Guerra: Si es un acto prudente creo que tampoco esta mal en realidad esta vez ni lo solicitamos lo tomaron por iniciativa sin que nosotros lo hubiéramos requerido, pero bueno si ya esta eso facilita el evento ahí tampoco tenemos inconveniente (Once Noticias, 5:58,43”,jz)

Continuidad a la comisión que investiga a los hermanos Bribiesca Sahagún

Sergio Sarmiento, conductor: La Cámara de Diputados turnó a la Junta de Coordinación Política la propuesta de punto de acuerdo presentado por Convergencia, para dar continuidad a la comisión que investiga a los hijos de Marta Sahagún (La Red, 6:48, 10”, mahm).
Sí habrá bono sexenal: Joel Ayala
Florencia Ángeles informa que el diputado Joel Ayala dice que nadie se confunda porque sí habrá bono sexenal, sin embargo, la Presidencia de la República dice que la Secretaría de Hacienda todavía analiza otorgar $2,500 a cada trabajador federal (Detrás de la noticia, 5:34, 18”, mahm).

Rubén Aguilar desmintió ayer a Joel Ayala, diciendo que Fox no ha aprobado ningún bono sexenal

Eduardo Ruiz Healy: Ahora sí, nadie sabe si el Gobierno Federal despilfarrará cuatro mil millones de pesos para pagar el injustificado bono sexenal que exigen los burócratas federales. 

El lunes, el diputado priísta y secretario general de la FSTSE, Joel Ayala, aseguró que Vicente Fox Quesada ya había aprobado el pago de dicho bono por un monto de dos mil 500 pesos cada uno, para cada uno de los un millón 600 mil burócratas federales. 

Sin embargo, el vocero de la Presidencia, Rubén Aguilar, desmintió ayer a Ayala diciendo que Fox no ha aprobado ningún bono sexenal, añadiendo que el Gobierno Federal está abierto a la discusión y al diálogo con la Federación. Aguilar dijo que ningún trabajador del Estado puede tener prestaciones por encima de las que tienen los otros trabajadores. 

¡Es un mentiroso Aguilar eh! Cómo que ningún trabajador del Estado puede tener prestaciones por encima de las que tienen otros trabajadores ¿y todos los seguros de vida y gastos médicos y todo que tienen los altos burócratas? es un mentiroso. 

Víctor Sánchez: Pues sí, es ignorante, mentiroso y otros calificativos más. 

Fíjate que aquí ya las apuestas ya están hechas, pero los... son en que sí van a dar el bono. 

Eduardo Ruiz Healy: Se va a rajar Fox, como se raja siempre, a la hora de la hora (Ruiz Healy, 06:09, 1´57´´, maga)

El Senador Carlos Jiménez desmiente al presidente Fox

Ricardo Rocha informa: Senadores del PRI y el PRD cuestionan los dichos de Vicente Fox Quesada sobre Oaxaca. El vocero priista, Carlos Jiménez Macías, considera que el mandatario está mejor en su rancho y le recuerda que ni Atenco, ni Chiapas, se solucionaron a través del diálogo:  "Parece que ya el Presidente está más bien en el rancho, no está ya... en esta espera ya, está en la realidad del país" (Detrás de la noticia, 6:01, 25”, mahm).
Intolerante el ultimátum de la APPO: Jiménez Macías

Juan Manuel de Anda informa que el vocero de los senadores priístas, Carlos Jiménez Macías, calificó de intolerable el ultimátum de la APPO a Ulises Ruiz y pidió al Gobierno Federal la intervención de la fuerza pública: "Es intolerable este grado de presión y chantaje. Sí, mira, yo creo que no le están dejando otra salida al gobierno, aunque el gobierno ha actuado tan irresponsablemente" (Cúpula Empresarial, 6:05, 27”, mahm).
Reunión Interparlamentaria México-Canadá contra la construcción del muro fronterizo

Ana Winocur: Un trabajo común es el que se busca entre congresistas de Canadá y México, Legisladores de ambos países criticaron "El muro de la vergüenza"

Gerardo Segura, reportero: La Reunión Interparlamentaria México-Canadá que se efectuó en Ottawa arrojó distintos puntos  y es que como dice el Senador Eloy Cantú Segovia se habló ampliar el tratado trilateral de libre comercio para que beneficie a más sectores económicos de México, Estados Unidos y Canadá.

Senador Eloy Cantu: Porque yo he visto que un tema que ha tenido enorme interés es como llevamos el Tratado de Libre Comercio más lejos, como lo ponemos al día de hoy, al siglo XXI, a los retos que hoy enfrenta Canadá y México para ser competitivo.

Gerardo Segura - Dijo además que se deben reforzar los puentes comerciales entre los tres países.

Eloy Cantu  - Es una declaración muy coherente con la vocación de América del Norte de integrarse en un libre comercio, de buscar como hacemos mejor intercambio comercial, como enfrentamos juntos el reto que significa la economía global, como actuamos regionalmente de manera económica para poder ser más fuertes.

Gerardo Segura - En la reunión también se firmó un documento en el que legisladores mexicanos y canadienses rechazan la decisión de Estados Unidos de levantar un muro en se frontera con México.

Senador Santiago Creel: Los miembros de la delegación canadiense se solidarizaron con las graves preocupaciones que expresamos de manera unánime los delegados mexicanos sobre la construcción del muro en la frontera norte de México.

Gerardo Segura - Es que según los congresistas canadienses Estados Unidos proyecta construir un muro, una barrera similar en su frontera norte.

Senadora canadiense, Marril Deleger: Y nosotros también debemos ser concientes de eso y considerar esa posibilidad hemos tenido, en Canadá los guardias costeros están patrullando, están utilizando misiones y disparando en aguas, están en prácticas de los Estados Unidos.

Gerardo Segura - Canadá se ha inconformado con la política migratoria de Estados Unidos pues anunció que los próximos días comenzaran a exigir pasaporte a la comunidad de Québec.

Derivado de este conflicto, la delegación canadiense ofreció ampliar el acuerdo migratorio con México para que sean más mexicanos los que puedan laborar en Canadá de manera temporal.

Los legisladores mexicanos y canadienses acodaron aquí en Ottawa seguir analizando en forma conjunta la política migratoria con Estados Unidos pero también continuaron oponiéndose a la decisión estadounidense de construir barreras y muros (De 6 a 9, 6:37, 2¨37”, jz)

Inicia pasarela de aspirantes a magistrados en el Senado

Ricardo Rocha: Inicia la pasarela de aspirantes a magistrados en el Senado de la República. Los legisladores cuestionan la imparcialidad de la candidata María del Carmen Alanís, por su amistad con Margarita Zavala, esposa de Felipe Calderón (Detrás de la noticia, 6:03, 14”, mahm).
INFORMACIÓN GENERAL
AMLO se va quedando solo: Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: En Guadalajara, Jalisco, tres gobernadores perredistas, tres panistas y dos priístas acompañaron a Felipe Calderón, en el III Foro de Diálogo del Proyecto México 20-30. 

Israel Aldave, reportero: Felipe Calderón recibió el respaldo de los gobernadores perredistas de Michoacán, Zacatecas y Guerrero, quienes se comprometieron a trabajar por el bien de los mexicanos con el próximo Ejecutivo federal, más allá de los intereses político-partidistas… 

El Presidente electo resaltó que el mandato de las urnas del pasado 2 de julio es privilegiar el aspecto social para que de esta manera, se puedan combatir los rezagos en educación, salud, equidad y empleos. 

Eduardo Ruiz Healy: Pues se va quedando solo, López Obrador, porque estos tres gobernadores ya decidieron que adiós, y sí dicen somos republicanos, vamos a trabajar con el Presidente electo de México. No son tontos, ellos fueron electos para gobernar y no fueron electos para seguir echando grilla, fueron electos para ser gobernadores de estados libres y soberanos y no “gatos” de un “estúpido”. Yo creo que tiene que quedar muy claro, un gobernador no es el “gato”, no es el sirviente de un pobre zafado. 

Víctor Sánchez: No van a estar sirviendo a un mesías que no les va a generar nada. Tienen que llevar buena relación con el Gobierno Federal y por el bien, no nada más de su estado, sino también del país; tiene que haber coincidencias y concordancias, pues si se van a pelear este país vamos a seguir hundiéndonos. Entonces yo por mí qué bueno, es una muy buena noticia ésta. 

Eduardo Ruiz Healy: Y hubo buen ambiente ayer, ahí estuvieron, repito, Amalia García, Lázaro Cárdenas Batel y Zeferino Torreblanca. Los priístas Ney González, de Nayarit; Jesús Silverio Cavazos, de Colima; los panistas Luis Armando Reynoso, de Aguascalientes; Manuel Oliva, de Guanajuato; y Francisco Ramírez Acuña, de Jalisco. 

¡Qué coraje tienen que estar haciendo los “loquitos” que rodean al “loquito” mayor! (Ruiz Healy, 06:05, 2´15´´, maga)

Juan Manuel de Anda informa: Gobernadores de ocho estados del país, entre ellos tres del PRD, se comprometieron a trabajar en equipo con el presidente electo Felipe Calderón. Durante el foro "Diálogos en torno al proyecto 2030", el gobernador de Guerrero, Zeferino Torreblanca, dijo que es importante fortalecer la tesis de la política para solucionar los problemas del país: "Es cierto que tenemos divergencias políticas, pero también es cierto que es mucho más importante el reto de superar los enormes rezagos de este país. Por eso, señor licenciado Calderón, nosotros privilegiaremos primero la política, la política bajo cualquier circunstancia".
En su oportunidad, la gobernadora de Zacatecas, Amalia García, reconoció la importancia de trabajar por México, sobre todo en materia social:  "Sobre todo hay irritación social, porque hay desigualdad, por eso un dialogo como este resulta fundamental, porque tenemos qué plantearnos cuales son los retos que tenemos como nación. Tenemos qué hacerlo viendo a la realidad actual, pero también proponiéndonos acciones de fondo".
El gobernador de Michoacán, Lázaro Cárdenas Batel, se pronunció por reformar y fortalecer las instituciones para que la pluralidad política no se convierta en sinónimo de parálisis: "Se refiere también que los actores políticos, sociales en la diversidad que caracteriza a México tengamos la capacidad de construir una sólida gobernabilidad democrática y un estado también democrático de derecho y de derecha.
Por su parte, Calderón Hinojosa llamó a corregir lo que se ha hecho mal y a fortalecer lo que México necesita (Cúpula Empresarial, 6:08, 3’, mahm).
COMENTARIOS
Quizá la quinta retirada de Fox sea dejar solo a Calderón

Leopoldo Mendívil, colaborador, comentó: De las perlas de ayer, yo creo que las mejores fueron primero las retiradas foxistas, la primera retirada del presidente Fox (Vicente Fox Quesada), de las grandotas, de las importantes, de las muy vistosas, la primera fue la del aeropuerto y los machetes de Atenco cuando no se pudo engañar, lamentablemente se trataba de hacer un buen negocio sobre las tierras de los ejidos circundantes a lo que iba a ser el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, pero para unos cuantos, no para los propietarios detentadores de esas tierras a los que les iban a pagar una bicoca, y bueno, en lo que terminó, se quedó el gobierno de Fox sin su principal obra de infraestructura.
El segundo fue el desafuero, todo el caso vergonzoso de El Encino, del cual salió bien librado Andrés Manuel López Obrador luego de que había sido decisión del presidente Fox meterlo a la cárcel si fuera necesario para parar su carrera hacia la Presidencia de la República, si hubiera dejado simplemente a la justicia hacer su trabajo yo creo que hubiera sido lo mejor porque otro gallo hubiera cantado en las elecciones anteriores.
La tercera retirada fue el Grito de Independencia, le dejó solita la Plaza de la Constitución a Andrés Manuel López Obrador y a sus huestes. Y la cuarta fue anunciada ayer, ya no habrá desfile deportivo de la Revolución Mexicana, y quién sabe si la quinta retirada sea la de la toma de posesión, tal vez deje sólo a Calderón, lo único que se le pediría es que deje la banda presidencial donde pueda llegar a manos del presidente de la Cámara de Diputados para que se le imponga al próximo Presidente electo.
En la segunda perla de ayer, estuvo a cargo de los gobernadores perredistas: Amalia García, de Zacatecas; Zeferino Torreblanca, de Guerrero y Lázaro Cárdenas Batel, de Michoacán, ayer confirmaron su trabajo conjunto que harán con el Presidente de la República y así contribuyeron a la congruencia nacional, esa tan pérdida en este país, no una colaboración incondicional, sino apoyada en sus propias convicciones políticas con el próximo y único Presidente legítimo de la República que es Felipe Calderón.
Y la nota que me parece más importante de ayer y que la comento con mucho gusto, y es del gobierno cardenista del Distrito Federal, yo creo que la peor página presenta la persecución contra el último responsable priista del Gobierno capitalino, Oscar Espinosa Villarreal, pero ayer la justicia hizo una parte del trabajo que debió hacer desde entonces, Porfirio Barbosa, el exoficial mayor segundo de Cárdenas que dio por desaparecido el expediente donde se contenía la verdad sobre ese caso, ahora está en la cárcel, a este señor sí le aparecieron los expedientes que probarían su participación en un peculado, o sea, fraude con vales de despensa del ISSSTE, por 126-136 millones de pesos y ya la PGR lo detuvo en Morelia, donde trabajaba como coordinador de la Comisión de Transporte Michoacana. 
Hoy Espinosa Villarreal está totalmente exonerado de la acusación de peculado que fabricó el procurador cardenista Samuel del Villar, quien incluso maquinó para hacer del peculado un delito grave en el Código Penal capitalino, a fin de que el último gobernante priista de la capital fuera encerrado en la cárcel sin posibilidad alguna de recobrar la libertad. Así, pues, por el mismo delito en que contribuyó a acusar a Espinosa Villarreal, hoy Porfirio Barbosa está en la cárcel (Cúpula Empresarial, 7:18, 7’ 04”, mahm).
El peor crecimiento del 2007 puede ser a la mitad del año

Enrique Quintana, colaborador: Comenzamos con el tema de la desaceleración. Ya anticipábamos en la mesa económica del lunes, que éste sería uno de los puntos a discutir de esta semana, y ayer el subdirector de Planeación de la Secretaría de Hacienda pronosticó que el crecimiento del 2007 sería de alrededor del 3.5 por ciento, esto se compara con el 2006, en donde tendremos un 4.5 por ciento, es decir, un punto porcentual menos. 
¿Qué significa esto en materia de empleos, que es quizá el asunto más relevante para toda la gente? Significa que probablemente se estarán creando en el próximo año alrededor de 150 mil empleos menos que en este 2006. Se calcula que para el término de este año, los empleos totales creados en este año serán alrededor de 900 mil; esto significa entonces que para el próximo año se puede pronosticar que sólo se crearán alrededor de 750 mil nuevos puestos de trabajo. 
El año será desigual, quizá la peor parte del 2007 vaya a ser la primera mitad con tasa de crecimiento probablemente del 2 por ciento; mientras que en la segunda parte del 2007 se estima que ya podrá haber una recuperación más intensa con ritmos de 4 al 4.5 por ciento para el término de próximo año. 
Ya empieza a notarse de hecho esta desaceleración, anticipábamos también en la agenda del lunes que las ventas del sector comercial tendrían un comportamiento más bien modesto. Ayer se dio a conocer la cifra del mes de agosto con un crecimiento de 2.9 por ciento, esto lo contrastamos con lo que pasó en el 2005, cuando en el mes de agosto las ventas crecieron en 4.6 por ciento, es decir, que se está recortando apenas en poco más de la mitad el ritmo del sector comercial mexicano en el tercer trimestre de este año. Así es que se confirma desafortunadamente esta tendencia a la desaceleración de la economía mexicana (Monitor MVS, 7:39, 6’, mahm).
Son amnésicos nuestros políticos: Ruiz Healy 

Eduardo Ruiz Healy: Por primera vez un director general del Instituto Mexicano del Seguro Social, reconoció el pésimo estado en las que se encuentran las instalaciones del instituto. 

Maru Rojas, reportera: Efectivamente, por vez primera un director general del IMSS, Fernando Flores, reconoce lo que hoy llama él una realidad que agravia, en la que tienen que trabajar los médicos de este instituto, por el pésimo estado de las unidades de salud y la sobrecarga de trabajos que da el atender a 50 millones de derechohabientes. 

Aquí lo más grave, no fue el reconocimiento de las deficiencias físicas sino las cifras millonarias que se requieren sólo para poner al día instalaciones sin contar la plantilla laboral, 72 y dos millones de pesos, para evitar rezagos sólo en infraestructura. 

Así lo expresó durante la celebración del Día del Médico del IMSS donde entregó reconocimientos y los premios Afore XXI al mérito médico

Eduardo Ruiz Healy: Qué dice sobre eso el ex director del Seguro Social, Emilio Gamboa, que es muy bueno para criticar, pero qué dice de lo que él contribuyó a armar.

…son amnésicos nuestros políticos, se les olvidan todas las cosas que no hicieron. 

Víctor Sánchez: Hay algo muy importante sobre este asunto, de limpieza que es importantísimo que tenemos nada más las instalaciones en donde se están haciendo las operaciones, en fin, sino toda la institución que es importantísimo. 

Fíjate que hay una deficiencia importante en las cuestiones de higiene en el Seguro Social, independientemente de todo lo demás, tenemos carencia de medicina, carencia de instrumental médico.

Eduardo Ruiz Healy: El sindicato llevó a niveles de irresponsabilidad permitiendo que sus afiliados fueran irresponsables en cómo hacen su trabajo, es la triste realidad (Ruiz Healy, 06:21, 4´29´´, maga)

ENTREVISTAS
Entrevista al politólogo Alberto Aziz Nacif sobre Oaxaca

Ricardo Rocha entrevista vía telefónica a Alberto Aziz Nacif, analista político, acerca de la ingobernabilidad que existe en Oaxaca; dijo que el Senado era la última salida en donde se vio que se podrían conjuntar la vía jurídica y la política para darle una solución a este caso, pero no fue así.
Agregó que el mal hábito de que los problemas se subordinen a las alianzas facciosas del PRI y el PAN dieron al traste con la posibilidad de sacar el caso de Oaxaca en una vía de solución negociada y pacífica, "esto de alguna manera regresó el caso a una especie de limbo político, pero con todo el desgaste que ha tenido el proceso, es decir, los instrumentos del Estado se están agotando, no están dando soluciones y estamos entrando en un proceso de ingobernabilidad".
Apuntó que el dictamen de los senadores es clarísimo, "es un dictamen donde se reconocen los problemas de ingobernabilidad, de incapacidad de gobernador pero no se da el paso suficiente para poder reconocer la desaparición de poderes para que saliera Ulises Ruiz, para así entrar a otra fase".
Consideró que se están minando todos los instrumentos jurídicos para caer en la ingobernabilidad, "podríamos establecer un perfil de los actores, dime quién pide la fuerza pública y te diré quién eres, es la salida fácil, es la que han estado queriendo jalar por la prisa, la desesperación, sería un error garrafal: "Era como ridículo escuchar a los senadores panistas en la tribuna haciendo el análisis y luego al final diciendo por favor pida licencia y váyase, señor gobernador, no lo podemos correr porque se lastimaría nuestra alianza con el PRI" (Detrás de la noticia, 6:34, 7’ 08”, mahm)
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TRABAJO LEGISLATIVO

Acuerdan diputados puente del 1° al 5 de noviembre

Guadalupe Juárez comenta: Los diputados integrantes de la LX Legislatura ya lograron su primer consenso, acordaron hacer un puente del 1° al 5 de noviembre con motivo del Día de Muertos. Sergio Sarmiento agrega: “Para que vean que sí hay posibilidades de acuerdo” (La Red, 7:45, 11”, mahm).

Vías para combatir la pobreza

Silvia Hernández comenta: En relación con la pobreza, hay otras vías para ver cómo darle una batalla a la pobreza y una de ellas es promover la competitividad, hay que hacer cosas para la competitividad, y a quién le toca esto, le toca a las empresas mismas, le toca al gobierno, le toca al Congreso, y hay que destacar que en el Congreso suceden cosas muy importantes que no son noticia y también hay otras veces que hay grandes noticias que no son cosas tan importantes, pero viendo lo que ha sucedido en el Congreso en las pasadas semanas, después de que se seleccionaron las comisiones y sus integrantes. 

He advertido que ambas cámaras han creado un Comité para la competitividad, da mucho gusto saber que las dos cámaras están preparándose para incorporar y crear una agenda de la competitividad y si este mecanismo funcionara, que creo que así será, es una línea de trabajo muy directa con el sector empresarial organizado; muy directa con el Gobierno Federal, que se empeñan en buscar en los temas que ya están en las cámaras aquellos que disminuyen el costo del negocio, aquellos que permiten de mejor manera competir con el extranjero o sumarse a las fuerzas de América del Norte para competir frente a otras regiones y que traen un eje de algo de lo que se habla constantemente y que a veces se piensa que solamente le toca al Congreso y que es buscar consensos.

Puede el sector empresarial encontrar temas de consenso que ya están en el Congreso para decir: Este es un tema que apoyaremos, puede el gobierno encontrar en estos consensos del sector privado una posición y decir a esto le acompañaría yo desde mis facultades de gobierno. Si eso sucede esto que no fue una importante noticia el crear agendas de competitividad, sí será un importante hecho tanto en la Cámara de Diputados como en la Senadores (Cúpula Empresarial, 8:21, 3’ 52”, mahm).
Las Comparecencias de hoy

En la Cámara de Diputados, continúan las comparecencias como parte de la glosa del VI Informe Presidencial, hoy toca el turno a los Secretarios de la Reforma Agraria, Abelardo Escobar Prieto, de Salud, Julio Frenk y de Economía, Sergio García de Alba (Once Noticias, 6:39,17”, jz)
La cancelación del desfile del 20 de noviembre genera  reacciones del PRI, PAN y PRD 

Carlos Loret de Mola, conductor: El PRD se deslindo de la cancelación de la ceremonia deportiva, el Coordinador de los Diputados perredistas, consideró el asunto como un acto de debilidad de Fox, el líder del PAN, en la Cámara de Diputados,  justifico la medida aunque dejo entre ver que si fue motivada por el acto político de López Obrador. 

Secretario del PRD, Guadalupe Acosta: Si para el Presidente  de la Republica,  este es un evento menor, que no significa la necesidad de que le de carácter nacional a estos hechos, pues me parece muy lamentable, por lo tanto es una decisión que esta ajena a nuestra movilización.

Emilio Gamboa Patrón: Me parece un acto de debilidad, creo que debe llamar al PRD, sentarse a platicar y tratar de darle solución  a todas sus demandas.

Héctor Larios: Yo nov veo de ninguna manera que esto sea un acto de debilidad, creo que es una decisión prudente (Primero Noticias, 7:17, 37”, jz)

La Presidencia aclara que no se ha confirmado el bono sexenal para burócratas

Mario César González: El Líder de la FSTSE, Joel Ayala descalifico las declaraciones del Vocero Presidencial, quien reitero que no habrá bono sexenal para los burócratas.

Marco Antonio Reyes: Como al final de cada sexenio la dirigencia sindical de los burócratas y el gobierno federal se han enredado en una serie de declaraciones sobre el tema del bono sexenal.

Pese a que el representante de los burócratas afirma que habrá bono, el Vocero de la Presidencia sostiene que hasta el momento la gratificación no se ha autorizado.

Rubén Aguilar: Ningún funcionario puede, o ningún trabajador del Estado puede tener prestaciones por encima de la que lo tienen otros trabajadores, habría, entonces, que entregar un bono a todos los trabajadores del país, a todos los sindicalizados en la CTM, en el Congreso del Trabajo, en la CROC, no importa la cantidad lo que importa es el principio político, pero el líder de la FSTSE asegura que la decisión ya está tomada y que es la Secretaría de Hacienda, la que no ha informado al vocero.

Joel Ayala: Le pediremos a la Secretaría de Hacienda, al propio secretario Gil Díaz, que lo haga del conocimiento, para que él tenga los elementos de juicio, con el propio vocero presidencial posiblemente no ha habido la comunicación con él.

Marco Antonio Reyes: Mientras la discusión continúa, Alejando Encinas, jefe del gobierno capitalino, considera que para negociar este beneficio se debería también tomar en cuenta a los trabajadores del Distrito Federal.

Alejandro Encinas: Si hay una negociación que haya hecho el Presidente de la FSTSE con Hacienda, pues espero que hayan contemplado los recursos para el Distrito Federal, vamos a ver qué respuesta nos tienen

Marco Antonio Reyes: Por lo pronto, las negociaciones continúan y lo que sí tienen muy claro los integrantes del gabinete, es que la decisión de dar o no bono sexenal, dependerá principalmente de la Secretaría de Hacienda.

Francisco Javier Salazar: Esos presupuestos vienen de la Secretaría de Hacienda, de la Secretaría de la Función Pública, no de nosotros. Yo no decido los sueldos, eso lo deciden Hacienda, los Legisladores y la Función Pública (Once Noticias, 07:07,2¨8”, jz)
Diputado Jorge Toledo: Está a favor del desalojo de maestros y APPO (resumen)
En entrevista el diputado Jorge Toledo, coordinador de los diputados del PRI en Oaxaca, tras haberse proclamado en favor del desalojo de los maestros e integrantes de la APPO, asegura que existen manos raras, grupos radicales que trastocan el movimiento magisterial; se han asumido actitudes en contra del mismo movimiento sindical, no se aceptaron los resultados de la consulta de la semana pasada y son grupos que no están en torno a la solución del conflicto, sino en crear desestabilidad en la entidad. 

Comenta la respuesta del Ejecutivo al magisterio, la voluntad de autoridades de Oaxaca para revisar las reformas estructurales que el estado necesita, pero considera que habría que tomar medidas ya con los grupos radicales para que dejen de asumir actitudes en contra del mismo magisterio. Se espera que los resultados de la segunda consulta se den a conocer hoy, ya que se percibe entre todos regresar ya a clases y retomar la vida institucional del magisterio. 

Menciona que se revisó la situación del gobernador, y que los maestros tienen una respuesta a sus demandas, y que el regreso a clases permitirá que el Gobierno federal empiece a tomar decisiones pertinentes.

Afirma que no ha habido una determinación a fondo para solucionar el conflicto en Oaxaca, por parte del gobierno federal, se tienen que asumir responsabilidades porque el ejercicio de gobierno tiene costos y si el magisterio asume la situación del regreso a clases se notará quiénes son los grupos radicales que sólo quieren desestabilizar.

Finalmente comenta sobre la salida de Ulises Ruiz dice que tiene que ser una determinación apegada al estado de derecho, en tanto, asegura que todos los legisladores se inclinan porque eso no soluciona el conflicto.

(Panorama Informativo, 7:16, 10’ 11”)

COMENTARIOS
Designación de los futuros magistrados del TRIFE
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Nos hemos acostumbrado a ver cómo en Estados Unidos cuando hay un nuevo candidato a ministro de la Suprema Corte, o candidata, los encueran ante la opinión pública, se sabe toda la vida que han tenido… Son semanas y hasta meses en que estos candidatos son sometidos a interrogatorios.

En México como somos un país de gente más inteligente, en 25 minutos breves, nuestros senadores, que son de una inteligencia excepcional, arriba del promedio de los demás “idiotas” mexicanos, en 25 minutos breves, pueden decidir si un hombre o una mujer tiene las aptitudes y actitudes necesarias para ser magistrados del Trife.

Quiénes son los senadores que tienen en sus manos la muy trascendente decisión de elegir a los seis magistrados que a partir de noviembre integrarán el Trife famoso…

José Alejandro Zapata Perogordo, Ricardo Pacheco Rodríguez, Pablo Gómez Alvarez, Andrés Galván Rivas y el niño chiapaneco del verde Manuel Velasco Coello. …qué saben éstos de este tema, es lo que a mí me gustaría saber.

Bernardino Esparza, conductor: Poco, lo habíamos visto anteriormente con algunos presidentes de las comisiones que les preguntaban inclusive sobre las comisiones que iban a presidir y no sabían ni siquiera datos de lo que eran.

Eduardo Ruiz Healy: Bueno, la Comisión de Justicia la preside Alejandro González Alcocer, Rafael Alejandro Moreno Cárdenas, Leonel Godoy Rangel. Qué tanto sabrá éste.

Bernardino Esparza: A mí me da la impresión que muy poco porque la materia, como todas las materias o todas las ramas del derecho requieren una especialización y requieren muchos años de preparación y estudio, y derecho electoral sí es una materia novedosa, es de 1988 a la fecha, pero hay muchas cosas nuevas que hay que aprender.

Eduardo Ruiz Healy: También pertenecen a la Comisión de Justicia el panista por Sonora Guillermo Padres Elías, José Guillermo Anaya Llamas, Fernando Elizondo Barragán. Qué sabe de derecho electoral, si ni sabía de energía y fue secretario.

César cansino, conductor: Es el olfato político.

Eduardo Ruiz Healy: Sí, su esposa era muy amiga de Martita. Fernando Castro Trenti, priísta de Baja California, Pedro Joaquín Coldwell, priísta de Quintana Roo, Melquíades Morales Flores, ex gobernador de Puebla ¿sabrá algo? él le dejó a Puebla al "gober precioso", Ricardo Monreal Avila. Tenemos al perredista Tomás Torres Mercado, ¿te suena?

Bernardino Esparza: No.

Eduardo Ruiz Healy: Y por último tenemos a Dante Delgado Rannauro. Dante sabe de derecho penal porque ha estado en la cárcel.

…me llama la atención que de todos los senadores, 18, que participan en la selección de los magistrados del Trife, no hay una sola mujer. 

…Esto es un circo, tenemos un Congreso circense (Ruiz Healy, 08:16, 9´56´´, maga)

ENTREVISTAS
Entrevista a Manuel Minjarez, sobre el paro parcial en colegios de bachilleres
JOSÉ GUTIÉRREZ VIVÓ: En el caso del Colegio de Bachilleres, están en paro en varios lugares de la República Mexicana; el tema ha sido es porqué si algo que esta presupuestado, autorizado para la nivelación de los ingresos de los maestros de Bachilleres, ¿por qué razón pasan tantos meses, incluso años, y no se logra? Vamos ha preguntarle al diputado Manuel Minjarez sobre la situación que se vive actualmente con el Colegio de Bachilleres a nivel nacional, el es subcoordinador de economía del grupo parlamentario del PAN, diputado Minjarez, buenos días. 

MANUEL MINJAREZ, diputado del PAN: Buenos días don José. 

JOSÉ GUTIÉRREZ VIVÓ: Gracias. ¿Qué sabe usted sobre esta partida del Colegio de Bachilleres, que ha pasado ya por lo menos dos años y no se les entrega? 

MANUEL MINJAREZ: Bueno, las partidas contempladas en el presupuesto de egresos de la Federación son partidas de ejercicio anual, en este caso la partida que se aprobó en diciembre pasado esta contemplada para ejercerse durante el ejercicio 2006, que esta corriendo, sin embargo, esta partida esta contemplada de forma de subsidio, por que los patrones de los Bachilleres son los gobiernos estatales, no el gobierno federal, y en ese sentido es un apoyo. 
Tradicionalmente, como usted bien lo comenta, se ha usado parte o en algunos años de la totalidad de este subsidio para hacer unos incrementos en el nivel salarial, incrementos que año con año se negocia, sin embargo, ignoraría yo en este momento la cuestión técnica que les ha impedido a la Secretaria de Educación Pública en este caso trasladar los recursos hacia los planteles. 

JOSÉ GUTIÉRREZ VIVÓ: ¿Pero el dinero si existe? 

MANUEL MINJAREZ: El dinero existe, esta aprobado, son partidas de aprobación anual, no es como en algún momento que en otros medios se indicó que haya aprobación parciales de la Cámara de Diputados, aso como Pago Por Evento, no, son aprobaciones anuales y están contempladas las partidas. 

JOSÉ GUTIÉRREZ VIVÓ: Entonces, donde está el secreto es: ¿por qué la SEP no les ha pagado esa cantidad a los maestros de Bachilleres? 

MANUEL MINJAREZ: Así es, bueno, trasladado a los gobiernos de los estados, para que esos a su vez, en calidad de patrones, la pongan a disposición de los planteles. 

JOSÉ GUTIÉRREZ VIVÓ: Por ultimo, nada más para ratificar, ¿usted sabe si ya los gobiernos de los estados cuentan con estos fondos? 

MANUEL MINJAREZ: No, no tengo esa información, sería irresponsable de mi parte comentar algo al respecto, la cuestión yo creo que si seria con autoridades de la SEP, probablemente ellos sabrán cual es la dificultad que hayan estado enfrentando en ese momento. 

JOSÉ GUTIÉRREZ VIVÓ: Pues ellos dicen que todo esta hecho, que los maestros dicen que no se ha hecho nada... por eso le preguntaba a usted si en la Cámara existe el presupuesto y ya se entregó, porque parece un círculo vicioso de respuestas. 

MANUEL MINJAREZ: Bueno, la Cámara de Diputados no entrega, la Cámara de Diputados hace una aprobación del ejercicio anual del presupuesto de egresos de la Federación, lo va entregando a Hacienda como administraciones mensuales de acuerdo con un calendario que por ley esta obligado a publicar también. 

JOSÉ GUTIÉRREZ VIVÓ: Pero entonces, en suma, usted no tiene información si se ha entregado o no... 

MANUEL MINJAREZ: No, no, no me ha llegado ninguna nota en ese sentido. 

JOSÉ GUTIÉRREZ VIVÓ: Pues a ver si le llega, porque ya sabe usted el problema que hay, y se confunde más a todo mundo con esta situación donde el dinero no aparece. 

MANUEL MINJAREZ: Así es, pero bueno, con respecto a lo que es la responsabilidad de la Cámara de Diputados, la aprobación esta hecha. 

JOSÉ GUTIÉRREZ VIVÓ: Pues luego le llamo para ver si le dan el dato de dónde esta el dinero, dónde quedó... 

MANUEL MINJAREZ: Claro que si, inmediatamente tenga alguna información al respecto la pongo a su disposición 

JOSÉ GUTIÉRREZ VIVÓ: Se lo voy a agradecer muchísimo, gracias. 

MANUEL MINJAREZ: Gracias a usted (Monitor, 07:14, 5´20´´, Emedios)
Diputado Joel Ayala Almeida. Sobre la discusión en torno al otorgamiento del bono sexenal a los burócratas (resumen)
Joel Ayala Almeida, diputado y presidente del Sindicato de Trabajadores al Servicio del Estado, aclara puntos en torno a la controversia del bono sexenal. Menciona el diputado, que el gobierno y dependencias cuentan con el dinero suficiente para emitir bono sexenal, consistente en 2500 pesos a cada trabajador. En suma serían 4 mil millones de pesos, puesto que se trata de un millón seiscientos mil trabajadores, afiliados en 85 sindicatos.
Dice que siempre se han puesto trabas a cualquier posibilidad de aumento salarial por parte de autoridades, y aclara que el bono sexenal no fue un regalo del gobierno priísta en otros mandatos. Pero, que el país no ha reconocido la labor de los trabajadores al servicio del Estado y de no recibir el bono, los sindicatos paralizarían el país.
Por último, Ayala informa la continuación de encuentros con representantes de SHCP para determinar las acciones a seguir.(Ruiz Healy,, 09:41, 09’ 21”)

Resumen entrevista a Amalia García 

Amalia García, gobernadora de Zacatecas: Acerca de la reunión en Guadalajara donde estuvieron presentes, junto con ella, los gobernadores de Michoacán y Guerrero, en la que también participó Felipe Calderón, Amalia García comentó que fue una reunión de la región centro-occidente para trabajar en lo que los gobernadores llaman "Mesoregiones", pensando sustancialmente en la importancia de impulsar proyectos, iniciativas, gestiones de gobierno, infraestructura que pueda impulsar el crecimiento de cada región del país, y la región centro-occidente es una de las que ha tenido mayor dinamismo porque se han aprobado iniciativas y fideicomisos conjuntos. 

El hecho, dijo, que estuviera presente Felipe Calderón para dialogar sobre algunos proyectos para la región, fue algo muy oportuno, y no había solamente gente del PRD, pues había gobernadores del PRI y del PAN, porque es el espacio natural de todos, y no se puede renunciar a estar en ese espacio en un diálogo franco en el que, señaló, nadie tiene por qué renunciar a sus puntos de vista, pero sí estar abierto a escuchar las propuestas y los puntos de otro en beneficio a la gente y el país. 

La gobernadora de Zacatecas dijo que está convencida de que el diálogo es fundamental y que salieron de allí algunas propuestas de su parte, como la que se dio en la Comisión de Desarrollo Regional de Conago, donde elaboró, con personalidades como el ahora diputado Carlos Rojas, y el doctor Eduardo Sojo, propuestas de reforma a la ley de planeación y a la de presupuestos, con la visión de desarrollo regional. Dijo que esas propuestas podrían significar presupuestos multianuales que permitirían que no fuese necesario cabildear y negociar recursos cada año, e impulsar proyectos de gran impacto regional que deberían ser aprobados. 

También se planteó, comentó, un presupuesto elaborado de distinta forma con una coordinación multisecretarial que haga espacio al trato con los gobernadores. Además señaló que están planteando iniciativas de ley, cosa que ya ha sido aprobada en la Cámara de Senadores en la legislatura pasada, y está ahora congelada en la de diputados.

Continuó diciendo que en el diálogo, hay la posibilidad, antes de que inicie la definición del presupuesto 2007, de poder escuchar las propuestas de otros, pues todas estas reformas e iniciativas se han hecho pluralmente, entre senadores y gobernadores de diferente partido; lo que ha planteado es que, a pesar de haber habido división política en los sectores del poder y políticos y entre la población el pasado 2 de julio, se necesitan plantear y proponer presupuestos e iniciativas públicas incluyentes que no marginen a la gente por su preferencia política, y menos en un país con tanta desigualdad como México, desigualdad que ahora está más acentuada por las diferencias que se dieron en las elecciones. 

Acerca de que Andrés Manuel López Obrador rechaza terminantemente la posibilidad de un diálogo con el presidente electo, Felipe Calderón, y esta reunión de los gobernadores, incluida ella, del PRD, parecía indicar que los gobernadores sí están dispuestos a trabajar con él cuando asuma la Presidencia. 

Amalia García dijo que sin duda habrá una disección próxima en el PRD, pues dijo que a principios de año, tal vez haya una reunión donde se haga un análisis del rumbo del país. Dijo que el movimiento social tienen su propia dinámica y los partidos políticos tiene la suya propia. En el caso del movimiento de López Obrador, lo asimila, dijo, a la figura que existe en Gran Bretaña, el "Shadow Gabinet", o gabinete sombra, que impulsa iniciativas y propuestas, pero desde el movimiento social, y la sociedad, los partidos y al mismo tiempo, quienes están en las Cámaras, tienen un espacio en el que necesariamente deben tratar que salgan adelante proyectos, pues no se puede ser sólo una fuerza testimonial. Los gobernadores, en cambio, tenemos otro ámbito a atender, pues aunque se coincida con la visión del país de López Obrador, también como gobernadores tienen muchas más responsabilidades, y señaló que el reto del PRD hoy es que reconociendo el hilo conductor que tienen, en la visión del país de López Obrador, no se puede tener la misma acción y se intenten con responsabilidades y actividades diferentes. 

Acerca de la recomendación que los dos importantes socialistas españoles, Felipe Gonzáles y José Luis Felipe Zapatero, anterior y actual Presidente del gobierno español, respectivamente, le han hecho a López Obrador acerca de aceptar el resultado de la elección y utilizar la fuerza que obtuvo el PRD y su movimiento en las urnas para construir, precisamente esa opción social que él ha venido buscado en sus campañas políticas, la gobernadora señaló que tanto desde el movimiento social como desde los partidos, Andrés Manuel puede contribuir mucho a que en el espacio de cada uno, se pueda ir a reformas sustanciales, sobre todo en las instituciones tan difamadas por él; y ella, dijo, está de acuerdo en que debe irse a una reforma de muchas instituciones y revisar muchas cosas en el país, como la posibilidad de regresar la responsabilidad de la educación al ámbito nacional federal, pero no sólo es una propuesta irresponsable, sino que plantea que haya un nuevo pacto en la educación para evitar conflictos laborales en el país, sino ir a una primera negociación nacional para poner en el centro la calidad educativa y formar un nuevo sindicato nacional, que ya no necesite múltiples negociaciones y que se den a principios de año y no a la mitad.

Afirmó que en ese sentido, la crítica de López Obrador era acertada, y dijo también que las elecciones del 2 de julio estuvieron lastimadas por propaganda negra y descalificación, como lo llamó el propio Tribunal Electoral, así como la presencia en los procesos del Presidente de la República y el Consejo Coordinador Empresarial. Entonces, tomando como ejemplo lo que pasó este pasado 2 de julio, se debe ir a una reforma en el ámbito de los modelos electorales. 

En Zacatecas, dijo, se planteará dicha reforma, que pondrá el acento en la transparencia y la calidad y buena fe de la publicidad electoral. En cuanto a la crítica de López Obrador a la elección, dijo que es sustancial que ya de un paso en otra dirección de otra naturaleza, es decir, que proponga y plantee iniciativas, pues ésa debe ser la posición no sólo suya, sino la de los mexicanos: una actitud activa y propositiva, para ponernos a la vanguardia y tener un país mejor. 

Finalmente, dijo que le pesa mucho que no se hayan recibido con oportunidad los recursos que corresponden a Zacatecas, y dijo que ella esperaba que no fuese esto por cuestiones políticas, pues dijo, acaban de entregarles recursos, algunos recortados, esta semana para obras como caminos rurales, y quedan solamente nueve semanas para que termine el año; así que, dijo, se necesitan maneras de hacer política que permita construir y tener respeto entre todos (La Red 7:26 hrs.)
Información General
Lamenta GDF suspensión de desfile por aniversario de Revolución

El Gobierno del Distrito Federal lamentó que el Gobierno federal suspendiera el acto del 20 de noviembre, fecha del aniversario de la Revolución Mexicana, ante lo cual el gobierno local analizará la manera en que celebrará ese día con un evento cívico o un desfile.
El secretario de Gobierno del DF, Ricardo Ruiz, precisó que en la Ciudad de México la administración local cuenta con todas las condiciones para realizar un desfile y celebrar el 20 de noviembre, sin embargo analizará esta posibilidad.
El Gobierno del Distrito Federal, detalló, está obligado a celebrar el 20 de noviembre y cuenta con la capacidad de operativos y logística para desarrollar un desfile u otro tipo de actividad.
Indicó que la suspensión del desfile del 20 de noviembre tomó por sorpresa a la administración local, que esperaba las reuniones de cada año con el gobierno federal; con Nelson Vargas, titular de la Conade; el Estado Mayor Presidencial; y la Secretaría de Gobernación (Notimex, El Universal online, 10:50, nbsg)
Miércoles 25 de octubre de 2006

PRINCIPALES NOTICIAS:
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88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

25/10/06      (17:00)     
	
	· Gobierno Federal se comprometió a impulsar desarrollo de Radio y Televisión.
· Fox asegura que reto para México en energía es seguir construyendo capacidad de producción.
· Legisladores del PRI acuerdan cerrar filas para aprobación del paquete económico 2007.


	


Enrique Muñoz

25/10/06     (17 :00)


	
	· Sexenio de Fox fue de la vivienda.
· Calderón se dirige a Canadá.
· Comparecieron ante el Senado aspirantes al TRIFE.
· Episcopado pide a AMLO no proclamarse Presidente.


	[image: image18.jpg]



103.3 Cárdenas Informa

José Cárdenas 

25/10/06      (18:00)     
	
	· PAN, PRI y PRD en el Senado piden al GF no heredar conflicto Oaxaca a Calderón.
· Calderón comienza gira a Canadá sin Josefina Vázquez Mota.
· Cabeza de Vaca acepta que tiene manos atadas contra lavado de dinero.
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

25/10/06      (18:00)
	
	· APPO amenza en radicalizar movilizaciones.
· Ruiz asegura que no dejará su cargo.
· Zermeño insistió en renuncia de Ruiz.
· Fox hizo llamado a magisterio.
· Frente Amplio presentó su propuesta legislativa.
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Raúl Sánchez Carrillo

25/10/06      (18:00)     
	
	· Se busca modificar reglamento de IFAI.
· Se reúnen Abascal y Buitrón.
· Calderón buscar fortalecer relación México-Canadá.
· Cumbre Internacional PyMES en Veracruz.


	


Alejandro Villalvazo

25/10/06      (16:00)     
	
	· APPO no va impedir toma de protesta de Calderón: Jorge Zermeño.
· Zermeño minimizó amenazas de la APPO.
· Demandan a Calderón reestructurar fuerzas policiacas.
· AMLO reaparece en sede PRD.


La Cámara de Diputados es el peor organismo no gubernamental

José Cárdenas (conductor): El peor organismo no gubernamental, o sea fuera del gobierno, calificado por el IFAI y el CIDE, fue la Cámara de Diputados, es la Cámara de Diputados, según esta medición, la que menos cumple con las obligaciones que marca la ley de transparencia y acceso a la información. (Cárdenas informa   30”  19:37)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 25 de Octubre de 2006
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· Los diputados sólo han aprobado una iniciativa y ya piensan irse de vacaciones
· El PAN exige al presidente ponerle un “hasta aquí” al conflicto Oaxaqueño
· Si Zapata  viviera sería más feliz que un participante de “bailando por un sueño”

· Las amenazas de APPO no ponen en riesgo el 1º de diciembre en San Lázaro
· Jorge Zermeño descarta que peligre la toma de protesta de Felipe Calderón
· Comparece ante diputados el titular de la Reforma Agraria
· Inician cónclave gobernadores y diputados priístas
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Guadalupe Juárez 
	
	· 79 diputados federales priistas y gobernadores de ese partido se reúnen en el Estado de Mexico.

· Diputados panistas insisten en que Ulises Ruiz pida licencia.
· Diputados locales del PAN ofrecieron conferencia de prensa.

· Felipe Calderón se reunió con Vicente Fox.

· APPO no tiene calidad moral para lanzar ultimátum: PRI en el Senado.
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Dense Mearker

Atando cabos
	
	· Frente Amplio Progresista presentó su Agenda Legislativa.

· Hombres de civil disparan al aire en Oaxaca.

· Continúa sin definición regreso a clases en Oaxaca.
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Panorama Informativo

Leonardo kourchenko
	
	· No habrá cambio de sede para toma de protesta de Felipe Calderón.

· Comparecencia del Secretario de la Reforma Agraria.

· Felipe Calderón inicia gira por Canadá.

· PGR dictará órdenes de aprehensión contra miembros de la APPO.
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 90.5 FM

Adela Micha 
	
	· . Calderón inicia gira a Canadá.

· Fox se reunió con Calderón.

· Abelardo Escobar compareció ante diputados.

· Sindicatos pedirán aprobación de presupuesto legislativo.

· Exigen senadores poner fin a conflicto oaxaqueño.
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola
	
	· Jorge Zermeño minimizó la amenaza de la APPO de impedir la toma de posesión de Felipe Calderón.

· GDF rechaza que la Ciudad de México sea la más insegura.

· Diputado local del PRD debería estar inhabilitado.

· Vicente Fox se reunió con Felipe Calderón.

· Jorge alcocer habló de su nuevo cargo en equipo de Calderón.
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98.5

 


Javier Alatorre
	
	·  Pactan diputados tomar su primer puente vacaional
· Fox y Calderón se reúnen en Los Pinos.
· Exigen a Fox no heredar conflicto de Oaxaca a Calderón.
· APPO amenaza con impedir toma de protesta de Calderón.
· Senadores piden que Fox solucione conflicto antes de acabar su sexenio.
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Adriana Pérez cañedo 
	
	· PRI se reúne en Edomex.
· Se reúnen de nuevo Fox y Calderón.

· Calderón se encuentra en comida de CIRT.

· Continúa comparecencia de aspirantes a TRIFE en Senado.
· Será positiva consulta de maestros de Oaxaca: Fox.


	[image: image29.jpg]FiN\MVs




Monitor

Rosa María de Castro 
	
	· Calderón reunido con integrantes de la CIRT.

· Nueva legislatura reunida con gobernadores.

· AMLO debe reconsiderar auto proclamarse presidente: Episcopado mexicano.
· GDF analiza llevar a cabo desfile deportivo para el 20 de Noviembre.
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López Doriga 

Joaquín López Doriga 
	
	· El PAN del senado resta importancia de ultimátum de la APPO.

·  Luis Ernesto Derbez considera que es error el muro fronterizo 
· Critican diputados de oposición falta de avances en materia agraria 


TRABAJO LEGISLATIVO

Los diputados sólo han aprobado una iniciativa y ya piensan irse de vacaciones

Javier Alatorre, conductor: ¡Atención! Atención con los diputados, son nuevos, se van estrenando en ésta Legislatura, es la LX,.

Diputados de la LX Legislatura ya pactaron tomar su primer puente vacacional. Va a ser por el Día de Muertos.

Sólo han aprobado una iniciativa en dos meses, pero ya piensan irse de vacaciones. Los diputados van a sesionar el 30 y el 31 de octubre para descansar del 1º al 5 de noviembre (Reporte, 98.5,  Javier Alatorre, 13:24, gh)

El PAN exige al presidente ponerle un “hasta aquí” al conflicto Oaxaqueño

Patricia Rodríguez calva, reportera: El PAN, en el Senado de la República, exige al presidente Vicente Fox ponerle un “hasta aquí” al conflicto Oaxaqueño y no endilgárselo al presidente electo, Felipe Calderón. De hecho, el senador, Alejandro González Alcocer, señaló que si es necesaria la utilización de la fuerza pública, que se haga, lo que se necesita es poner orden sin que haya un derramiento de sangre. 

Loas priístas se muestran en contra de la utilización de la fuerza pública federal en el conflicto oaxaqueño, Melquíades morales, ha señalado que el asunto de Oaxaca tiene que finiquitarlo el presidente Vicente Fox sin hacer uso de la fuerza pública. Porque dice: “si se lo heredan a Felipe Calderón, entonces va a haber un costo político a nivel internacional”.

El PRD, (Tomas Torres) en el senado de la República, alerta sobre esta posible herencia del presidente Fox a Felipe Calderón, dicen que si el conflicto oaxaqueño no se detiene en este sexenio, lo que le va a heredar a Felipe Calderón es un país totalmente sumido en la ingobernabilidad  (Imagen, Adela Micha, 13:26)

Si Zapata  viviera sería más feliz que un participante de “bailando por un sueño”

Adela Micha, conductora: Abelardo Escobar, ante la Comisión de la Reforma Agraria de la Cámara de Diputados, dijo que de 14 grandes conflictos agrarios, que se reconocen y se identifican como focos rojos que se detectaron durante la administración Fox, 11 están totalmente resueltos.

Marina Núñez, reportera: Ahora resulta, que si el Caudillo del Sur viviera sería más feliz que cualquier participante de “bailando por un sueño”. Ya que todas sus aspiraciones se habrían hecho realidad en el gobierno foxista.

Y es que al acudir a comparecer ante diputados, con motivo del VI Informe de Gobierno, el secretario de la Reforma Agraria, Abelardo Escobar Prieto, aseveró contundente que los ideales de Emiliano Zapata durante la administración de Vicente Fox ya no son un simple sueño.

El funcionario federal explicó a legisladores integrantes de la Comisión de la Reforma Agraria, que de los 14 grandes conflictos agrarios que se conocen o que se denominan como focos rojos, detectados en la presente administración y que comprendían 248 asuntos, 11 están totalmente resueltos, 2 más tienen un avance del 90% y se trabaja intensamente en uno sólo, en uno que les está preocupando, que es la Meseta Purépecha, en Michoacán  (Imagen, 13:48, gh)  

Las amenazas de APPO no ponen en riesgo el 1º de diciembre en San Lázaro.

Adela Micha, conductora: Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, descartó que las amenazas de la APPO para impedir la toma de posesión de Calderón, si no se va Ulises Ruiz, pongan en riesgo el acto del 1º de diciembre en San Lázaro.

Y reiteró, además, que la salida de Ulises Ruiz ayudaría mucho a que se resuelva el conflicto  (Imagen, 14:11, gh)  
Jorge Zermeño: Felipe Calderón tomará protesta en la Cámara de Diputados
A pesar de las amenazas de la APPO, la toma de protesta de Felipe Calderón Hinojosa se realizará el 1 de diciembre en la Cámara de Diputados, asegura el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño (Formato 21, Blanca Lolbeé, 13:02, reoc)
Jorge Zermeño descarta que peligre la toma de protesta de Felipe Calderón
El presidente de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño, descartó que peligre la asunción al poder de Felipe Calderón: “Nadie puede estar sometido a los intereses de grupos radicales, llámense como se llamen”

Reportera: ¿Está en riesgo la toma de protesta de Felipe Calderón?

Jorge Zermeño: Por supuesto que no está en riesgo, cómo va a estar en riesgo la toma de posesión del Presidente electo, por la expresión de un grupo como este, de ninguna manera, eh? (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:07, reoc)

Se lleva a cabo en Metepec la reunión de diputados y gobernadores del PRI
Se lleva a cabo a puerta cerrada en las instalaciones del Recinto del Federalismo en Metec, Estado de México, la reunión entre gobernadores y diputados priístas para ir perfilando, ya, el Presupuesto 2007; están presentes 10 de los 17 gobernadores del PRI, entre ellos el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz; el gobernador de Puebla, Mario Marín; el gobernador de Hidalgo, NL, Colima, Chihuahua, Campeche, Sonora, y obviamente es anfitrión el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto.

Están también 85 diputados federales de los 106 que son; entre ellos, el coordinador Emilio Gamboa; el presidente del PRI, Mariano Palacios Alcocer, y se espera la llegada del coordinador de los senadores Manlio Fabio Beltrones.

Han estimado el precio del barril de petróleo para el próximo año, en 41 ó 42 dólares; el caso Oaxaca será posiblemente abordado en asuntos generales y tal vez solicite mayor presupuesto para resarcir la imagen de su estado: Pero sí queda claro que cerrarán filas en torno a Ulises (Monitor MVS, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:20, reoc)

Comparece ante diputados el titular de la Reforma Agraria
Al comparecer ante los diputados Abelardo Escobar, titular de la Secretaría de la Reforma Agraria, aseguró que de los 14 focos rojos que había al inicio de la administración, se han resuelto 11, dos tienen avance y sólo queda uno pendiente de resolver, en la meseta purépecha.

Conductor: Todo resuelto ¿no? ¡qué bonito! Eso es efectividad, ya nomás quedan tres… (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:40, reoc)

Senadores del PRI defienden a Calderón por las declaraciones de la APPO
Rosario González, reportera: Senadores del PRI, salen en defensa de Felipe Calderón y consideraron que la APPO no tiene calidad moral para lanzar un ultimátum y que pondrían en riesgo su toma de posesión; estimaron que esta intransigencia no la debe dejar pasar por alto el Gobierno Federal. El vocero del tricolor Carlos Jiménez Macías, dijo que esto no tiene razón de ser y que muestra al ala más radical del movimiento. (De 1 a 3, Zabludovsky, 13:50, reoc)
Inician cónclave gobernadores y diputados priístas
A puerta cerrada inició el conclave de gobernadores, diputados y dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI) para acordar la estrategia a seguir en torno al paquete económico 2007. Al lugar han llegado, además del anfitrión, Enrique Peña Nieto, los mandatarios de Nuevo León, Natividad González Parás; de Puebla, Mario Marín; de Chihuahua, José Reyes Baeza; de Colima, Jesús Silverio Cavazos Ceballos, y de Campeche, Jorge Carlos Hurtado Valdez. 
Se prevé que en los próximos minutos lleguen los 11 gobernadores priístas restantes, incluido el de Oaxaca, Ulises Ruiz, quien en las últimas horas ha vivido fuertes presiones para que renuncie al cargo. Sin embargo, los legisladores niegan que en ese encuentro pudiera abordarse el tema de Oaxaca, toda vez que el único objetivo es definir las prioridades presupuestales de cada entidad para el ejercicio fiscal del próximo año. 
De los 106 diputados federales priístas hasta el momento han llegado 79, así como el dirigente nacional del PRI, Mariano Palacios Alcocer, quienes con los mandatarios estatales decidirán la estrategia presupuestal. Esa táctica pretende un sentido social y con prioridad a los rubros de salud, educación e infraestructura carretera, mismos que defenderán durante la discusión del paquete económico en la Cámara Baja (Notimex, 11:25, nbsg).

Garantiza Zermeño ceremonia de toma de posesión de Calderón
A pesar de las amenazas de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO) de que impedirán la toma de posesión de Felipe Calderón, en caso de que no se resuelva el conflicto en Oaxaca, dicha ceremonia en San Lázaro está garantizada. Así lo señaló el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, quien lamentó actitudes de este tipo de grupos radicales y también la ausencia de autoridad del gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz. 
En entrevista aseguró que no está en riesgo la toma de posesión del presidente electo por las expresiones de un grupo radical y aclaró que no se prevén cambios a la ceremonia. "Lo he dicho reiteradamente. La toma de posesión será el 1 de diciembre aquí en San Lázaro frente al Congreso", subrayó el legislador federal del Partido Acción Nacional (PAN). 
El líder de la Cámara baja expresó que no sabe si el reclamo del magisterio y de la APPO sea justo o no, lo que sí es cierto es que la salida de Ulises Ruiz ayudaría mucho a la solución del conflicto en Oaxaca. 
Sobre la cancelación del Desfile del 20 de Noviembre, minimizó la decisión y dijo que dicho acto no tenía nada que ver con la Revolución Mexicana, no asistían todos los deportistas "y era un simple evento" (Notimex, 11:25, nbsg).

Denuncian en San Lázaro 12 homicidios de mujeres en Chimalhuacán
Vecinos, familiares de víctimas y dirigentes y legisladores federales del PRD denunciaron en la Cámara de Diputados que desde abril de 2005 a la fecha se han registrado en Chimalhuacán, estado de México, 12 homicidios de mujeres. 
En rueda de prensa, destacaron además que se ha reportado medio centenar de casos de violación sexual contra niñas y adolescentes, ante la pasividad y corrupción de la procuraduría estatal y la abierta participación de policías municipales en los delitos. Por ello, llamaron al gobierno federal y del estado de México a que se haga una "purga" de agentes del Ministerio Público y se destituya al subprocurador regional de la Procuraduría General de Justicia del Estado de México (PGJEM), Ernesto Santillán, por solapar y no investigar la ola de asesinatos. 
El diputado Alberto López Rojas, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), urgió a la creación de una Fiscalía Especial de Feminicidios en Chimalhuacán, que ya ostenta, después de Ciudad Juárez, Chihuahua, el segundo lugar en crímenes contra mujeres. Asimismo lamentó que a pesar de las diversas solicitudes para que intervenga la Agencia Federal de Investigación (AFI) y la Procuraduría General de la República (PGR) no hay respuesta del Gobierno federal para esclarecer esos casos (Notimex, 12:24, nbsg).

Considera diputado del PAN que Ulises Ruiz debe irse
El diputado Andrés Bermúdez Viramontes, del Partido Acción Nacional (PAN), consideró que se acabó el tiempo del gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, por lo que debe irse del cargo. Entrevistado en la Secretaría de Gobernación, donde se reunió con el subsecretario de Población, Migración y Asuntos Religiosos, Lauro López, Bermúdez destacó que si bien el pueblo puso a Ulises, ahora ya no lo quiere. 
Sostuvo que la mejor salida a la situación que prevalece en Oaxaca es que se vaya. "Hay que buscar una salida digna para él, que entregue (la administración) y el pueblo encuentre otro gobernador que le guste". El legislador, conocido como "el rey del tomate", sostuvo que "hay que ver la realidad y ésta nos dice que Ulises está haciendo daño. Para el bien de Oaxaca y de México, debe irse". 
Se reunió, el también presidente de la Comisión de Asuntos Fronterizos de la Cámara de Diputados, con Lauro López para tratar diversos temas, entre los cuales está el del muro que piensa construir Estados Unidos en la frontera. Al respecto opinó que todo indica que el muro es sólo una cuestión política. Sin embargo, dijo, nos estamos preparando para protestar, porque entre hermanos y amigos no se puede poner muros
También se refirió a que su comisión impulsará el voto de los mexicanos en el extranjero y buscarán que éstos cuenten con una credencial de elector, como el resto de los mexicanos. Expuso que aunque algunos han calificado de fracaso el escaso número de votantes mexicanos en el extranjero en las elecciones federales pasadas, en realidad fue un principio (Notimex, 14:11, nbsg).

Piden comisiones legislativas más presupuesto para turismo
El Consejo Nacional de Comisiones Legislativas en Materia de Turismo (CONLETUR) pidió que en la discusión del paquete económico para 2007 se asigne más presupuesto a este sector. En reunión con integrantes de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados, el presidente del CONLETUR, Isaac Becerra Martín, presentó a los nuevos legisladores la declaratoria del organismo de su último Congreso, celebrado en agosto pasado. 
En conferencia de prensa, el diputado local manifestó su preocupación por el poco interés que la pasada Legislatura mostró en el tema; "los diputados -dijo- le quedaron a deber mucho al turismo nacional, pues siempre aprobaron la disminución de recursos". El legislador por Durango consideró lamentable que los recursos destinados a turismo sólo representen 0.033 por ciento del presupuesto federal, cuando éste sector aporta más de ocho por ciento del Producto Interno Bruto (PIB) nacional. 
El presidente de la Comisión de Turismo, Octavio Martínez Vargas, anunció que buscarán la próxima semana reunirse con el equipo de transición del presidente electo, Felipe Calderón, y con la Comisión de Presupuesto de la Cámara Baja, a fin de comenzar a delinear un mejor paquete económico para el año entrante. Aseguró que el exhorto de todas las comisiones legislativas de los 31 congresos locales y de la Asamblea del Distrito Federal será correspondido buscando aumentar más recursos al ramo turístico (Notimex, 13:51, nbsg).

Critican diputados de oposición falta de avances en materia agraria
Legisladores del PRD, PRI y PT en la Cámara de Diputados cuestionaron al titular de la Secretaría de la Reforma Agraria (SRA), Abelardo Escobar Prieto, debido a la existencia de "focos rojos" por diversos conflictos y disputas de tierra en el país. En el marco de su comparecencia con motivo de la Glosa del Sexto Informe de Gobierno del presidente Vicente Fox, los diputados criticaron los avances en cuanto a la regularización de la tenencia de la tierra y el escaso apoyo a programas de ayuda para el campo. 
A nombre del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Isidro Pedraza Chávez dijo que "sólo en la fantasiosa imaginación del Ejecutivo Federal puede caber la creencia de que se han abatido los rezagos en materia agraria". En la tribuna del Salón Legisladores de la Cámara de Diputados, dijo que la actual administración federal "ha sido copia fiel de las anteriores y solamente ha provocado mayor migración rural". 
 El diputado Tomás Gloria Requena, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), reprochó que el gobierno federal no le haya cumplido a la gente del campo y que los programas para el desarrollo del sector no sean accesibles y no se hayan cumplido al ciento por ciento. 
A su vez, Pablo Leopoldo Arreola, del Partido del Trabajo (PT), afirmó que al finalizar esta administración, el resultado es que el campo enfrenta una profunda crisis y presenta los índices más críticos de pobreza y marginación debido a la falta de crecimiento económico. 
Al fijar la postura del Partido Acción Nacional (PAN), la diputada Lizbeth Medina Rodríguez respaldó los avances en materia agraria durante el actual sexenio y la culminación de un ciclo importante en la estrategia correspondiente al Programa de Certificación de Derechos Ejidales y Titulación de Solares Urbanos (Notimex, 14:37, nbsg).

INFORMACIÖN RELEVANTE

Amenaza Bachilleres si no le liberan 237 millones y no le dan bono sexenal

Adela Micha, conductora: Javier Carrasco, líder del Sindicato de Bachilleres en el Distrito Federal, amenazó con estallar el 1º de noviembre en 20 plantes de Bachilleres si la Secretaría de Educación no libera 237 millones que el Congreso aprobó para nivelación salarial, y si el gobierno se niega a entregar un bono sexenal (Imagen, 14:16, gh)  
ENTREVISTAS

Diputado Ezequiel Rétiz habla de la Reforma Política en el DF
El diputado Ezequiel Rétiz, presidente de la Comisión de Normatividad Legislativa, Estudios y Prácticas Parlamentarias, de nuestra IV Cámara de Diputados (sic) local.

ER: El PAN ha venido impulsando desde 1940 el régimen municipal en el DF y en 1986 presentó una propuesta en la Cámara de Diputados proponiendo el reconocimiento de los derechos ciudadanos y la creación del Estado de Anahuac. 

Conductor: No obstante que el jefe de Gobierno electo y sus colaboradores, entre ellos el priísta Alejandro Rojas Díaz-Durán, asuman que la Reforma es de ellos y qye ellos la van a cabildear.

ER: Aquí lo que hay que reconocer, haciendo una retrospectiva, es que Acción Nacional fue de los primeros que empezaron a impulsar el tema, dada la importancia del DF como urbe, para conocer cómo vamos a gobernar. Ebrard sabe y reconoce que necesita sacar adelante una reforma junto con todas las fuerzas representadas tanto en la ALDF como en la Cámara de Diputados y el Senado, a través de los acuerdos (ABC Radio, Así lo dice Lamont, 13:45, duración 8’ 23”, reoc)

	
	Cámara de Diputados

LX Legislatura

Coordinación General 

de Comunicación Social
www.cddhcu.gob.mx



Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 25 de octubre de 2006

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

RESUMEN 
REPORTE NOCTURNO
· Se pronuncian priístas por impulsar un déficit en finanzas públicas

· Se reunieron gobernadores y diputados del PRI 

· Presentan PRD, PT y Convergencia su agenda legislativa

· Se resolvió mayoría de focos rojos detectados en el campo: SRA
· Reitera PRI su apoyo a Ulises Ruiz

· Suspenden asamblea de la Sección 22 del SNTE 

INFORMACIÓN GENERAL 
Se pronuncian priístas por impulsar un déficit en finanzas públicas

17 gobernadores estatales, 106 legisladores y la dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), cerraron filas en torno a la discusión del paquete económico del próximo año, ante un escenario de escaso crecimiento económico los priístas se pronunciaron por impulsar un déficit en las finanzas públicas. 

Emilio Gamboa Patrón, diputado federal del PRI, expresó: “se habló de un déficit y digamos que haremos el esfuerzo necesario para no caer en él, pero quiero hablar con franqueza y digamos que si habría un déficit sería de 0.2 a 0.5% que no empobrece al país y sí beneficia los recursos para las entidades federativas y pelearemos como partido por eso”. 

En una reunión que se prolongó por más de 7 horas los legisladores y gobernadores priístas acordaron conformarse como un bloque de trabajo y nombrar una comisión para entablar reuniones con el equipo económico del presidente electo Felipe Calderón a fin de alcanzar una mejor distribución en los recursos, pero aclararon que en ningún escenario plantearán la creación de nuevos gravámenes. 

“No al IVA en alimentos y medicinas, porque eso ya es un mandato de nuestra asamblea, pero por supuesto no más impuestos, no se vieron en esta reunión. Lo que vamos a hacer es una mejor distribución anticipada en el momento en que llegue el presupuesto a la cámara, difícilmente podremos, como se dice vulgarmente, meterle un poco la mano”, declaró Emilio Gamboa Patrón. 

Disminuir las facultades discrecionales del Ejecutivo Federal en materia fiscal, descentralizar el gasto y ante una baja en las estimaciones del precio del petróleo destinar nuevamente los excedentes a las entidades federativas. 

“Evitar que los criterios de asignación de recursos respondan a criterios político partidistas”, señaló Enrique Peña Nieto, gobernador del Estado de México. 

Al cónclave priísta acudieron 10 de los 17 gobernadores y 93 de los 106 legisladores de la Cámara de Diputados, pese a que el tema Oaxaca no estaba en agenda los mandatarios reiteraron su apoyo a Ulises Ruiz, mientras que la dirigencia del partido desestimó futuros escenarios como el que se vive en aquella entidad. 

“El asunto Oaxaca tiene sus propias raíces su propia casualidad y lógica, no encuentro elementos para suponer que se diera un efecto de réplica en otras entidades”, manifestó Palacios Alcocer. (Once Noticias, 21:05, 2’36’’)
Se reunieron gobernadores y diputados del PRI 

ADELA MICHA, CONDUCTORA: Diez gobernadores y 17 diputados federales del PRI, se reunieron hoy en Metepec en el estado de México, acordaron formar un frente común para solicitar al próximo gobierno federal la reasignación de recursos para los estados.

Esto con base en un estudio sobre educación, salud y seguridad.

Apoyaron, también, la creación de un grupo de trabajo que integre una agenda legislativa para combatir la pobreza.

Le adelanto que los priístas, dijeron no al IVA en alimentos y medicinas. (Las Noticias por Adela, 21:35, 0’52’’)

Presentan PRD, PT y Convergencia su agenda legislativa

Sin dejar de aprovechar el bono político que les dejó la elección del 2 de julio a través de su ex candidato presidencial, Andrés Manuel López Obrador, los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia presentan su agenda legislativa. 

Carlos Navarrete Ruiz, dijo: “aquí está sintetizada la plataforma del Frente Amplio que se llamó Coalición Por el Bien de Todos, aquí esta por lo que los mexicanos votaron el 2 de julio”. 

La agenda, que se entregará los próximos días al resto de partidos políticos, representados en el Congreso de la Unión, destaca, entre otras cosas, apertura de medios de comunicación, fiscalización del IFE, reforma laboral, estabilidad financiera, rechazo a la privatización del sector energético, educación gratuita y obligatoria, reforma al sistema de seguridad publica y cambio de régimen político. 

Manuel Camacho Solís, representante político del Frente Amplio Progresista, comentó: “hay consenso de que el actual régimen presidencialista está agotado. Ha perdido efectividad y legitimidad. Se necesita adaptarlo a las necesidades de una mayor pluralidad política, social y cultural”. 

La agenda legislativa, impulsada por el Frente Amplio Progresista, brazo político y social de la resistencia civil, encabezada por Andrés Manuel López Obrador, también está cargada de un duro mensaje político en contra del próximo gobierno panista. 

Porfirio Muñoz Ledo, representante político del Frente Amplio Progresista, manifestó: “más que una agenda legislativa presentamos una convocatoria nacional para derogar el régimen autoritario disfrazado de diversidad partidista, pero sometido a intereses ajenos al pueblo y al país y a instaurar un genuino estado de derecho”. (Once Noticias, 21:08, 1’55’’)

Se resolvió mayoría de focos rojos detectados en el campo: SRA

ADELA MICHA, CONDUCTORA: La Secretaría de la Reforma Agraria, asegura que se resolvió la mayoría de los focos rojos detectados en el caso del campo mexicano, durante la administración Fox.

ABELARDO ESCOBAR, SECRETARIO DE LA REFORMA AGRARIA: ..."de los 14 grandes conflictos agrarios que denominamos "focos rojos" detectados en la presente administración, y que correspondían, comprendían 248 asuntos, 11 están totalmente resueltos..." (Las Noticias por Adela, 21:47, 0’28’’)

Reitera PRI su apoyo a Ulises Ruiz

La dirigencia nacional, gobernadores y legisladores del PRI reiteraron su apoyo total al mandatario de Oaxaca, Ulises Ruiz. 

El líder nacional del PRI, en su oportunidad, dijo que debe quedar claro que la postura de los priístas es de defensa al Estado de Derecho en Oaxaca y no está sujeto a negociación. 

“Nuestra Solidaridad con Oaxaca es una solidaridad con el orden jurídico y con el orden institucional y con nuestros cuadros políticos, lo tenemos que decir en todos sus términos y no podemos aceptar ni aceptaremos que so pretexto de atenuar la presión local el PRI y sus gobernadores, como alguien se atrevió a sugerir en algún momento, pudiéramos auspiciar que el gobernador Ulises Ruiz solicitar la licencia para “facilitar” las cosas”, expuso. 

En reunión privada en las instalaciones de la Secretaría de Desarrollo Agropecuario del gobierno del Estado de México, Mariano Palacios dijo que el orden constitucional y el ejercicio de la soberanía están suspendidos en Oaxaca por lo que se refiere el gobierno federal. 

“Actúan o no actúan no porque sean depositarios del ejercicio de su competencia soberana, sino porque la han transferido a lo que resuelvan las asambleas y las consultas de la Sección 22 y de la APPO”, dijo. 

En este contexto, dijo, “no sólo Ulises, sino nadie podría ser sujeto en el orden constitucional mexicano a que la sala superior de la legitimidad democrática sean los plantones de la APPO y la omisión del gobierno federal”. 

Por lo tanto, refirió, “seguiremos defendiendo el caso en el orden legal, institucional y político y busquemos salidas políticamente negociadas”, acotó el dirigente nacional del PRI. 

En la reunión de “Perspectivas del Paquete Económico”, realizado en Metepec, Estado de México al que asistieron 10 gobernadores priístas, Ulises Ruiz explicó a los legisladores y mandatarios estatales el avance del conflicto y dijo que está a favor de la posibilidad de la entrada de la seguridad pública preventiva, con la presencia de los medios de comunicación y de representantes de los Derechos Humanos. 

A su vez, Manlio Fabio Beltrones, presidente de la mesa directiva del Senado de la República, dijo que la Cámara Alta cumplió con el deber de analizar el caso Oaxaca, pero que no es un órgano que esté facultado para resolver la desaparición de poderes a capricho de nadie. (Jorge Teherán-El Universal online, 22:18) 

Suspenden asamblea de la Sección 22 del SNTE 

Argumentan que no había las condiciones de seguridad; se escucharon cinco disparos en las inmediaciones; aún no llegaba el líder Enrique Rueda Pacheco.  

Por cuestiones de seguridad la dirigencia de la Sección 22 del SNTE decidió aplazar esta noche la asamblea que tenían programada para hoy a las nueve de la mañana. El anuncio fue hecho luego de que la mayoría de los 743 delegados ingresaron al hotel del magisterio. Hasta el momento, en el conteo extraoficial de la consulta para el posible regreso a clases se registra 28 mil votos por el sí al regreso a clases, y poco más de 20 mil por el no. A las 20:00 horas, en un ambiente de tensión de que en las inmediaciones de la calle Madero, a la altura del 546, se escucharon cinco detonaciones de bala, ingresaron parte de los delegados a la sede de la asamblea estatal de la Sección 22 del SNTE. De acuerdo con testigos oculares, los disparos se escucharon muy cerca del callejón Montes de Oca, donde se encuentra el edificio del hotel del magisterio donde se desarrollará la sesión para conocer los resultados de la consulta para el posible regreso a clases. Hasta el momento, el ingreso de los delegados se ha desarrollado sin incidentes, pero no ha llegado al lugar el líder sindical Enrique Rueda Pacheco. (Jorge Octavio Ochoa-El Universal, 20:52)
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